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Aspecte metodologice

Perioada 14.09 - 21.09.2021

Universul                         Populaţia adultă 
neinstituţionalizată a 
României

Eșantion 900 de subiecți 
Eșantion probabilist, 
aleator simplu

Metoda CATI (interviuri telefonice)

Marja de eroare             3,2% pentru un          
nivel de încredere 
de 95%

Criteriile de ponderare: sex și educație



Dumneavoastră personal credeți că lucrurile în România se îndreapta mai degrabă într-o direcție bună sau într-o 
direcție greșită?

13%

73%

14%

Într-o direcție bună Într-o direcție greșită NS/NR
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Din tot eșantionul



Care dintre următoarele probleme sociale vă îngrijorează cel mai mult? 

28%
26%

11% 11%

5% 5% 5% 3%
6%

Creșterea 
inflației, 

scumpirile, în 
general, a 

produselor 
esențiale

Creșterea 
prețurilor la 

căldură, energie 
electrică și gaze

Creșterea 
riscului de 

infectare cu 
Covid-19

Introducerea 
unor noi 

restricții de 
circulație și 

acces în locuri 
publice, din 

cauza 
pandemiei

Creșterea 
șomajului, 

riscul pierderii 
locului de 

muncă

Limitarea 
accesului la 
tratament 

medical pentru 
alte afecțiuni în 
afară de Covid-

19

Scăderea
veniturilor

Închiderea 
școlilor din 

cauza 
pandemiei

NR

Din tot eșantionul
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Referitor la situația din școli, în contextul pandemiei, care dintre următoarele două abordări vi se pare mai bună?

36%
38%

26%

Închiderea școlilor și trecerea în sistem de 
învățământ online a tuturor elevilor, dacă rata de 
infectare din localitate creștere peste un anumit 

nivel.

Testarea săptămânală a elevilor, astfel încât cei cu 
test negativ să poată continua școala cu prezență 

fizică, indiferent de rata de infectare din localitate.

NS/NR
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Din tot eșantionul



Rareș Bogdan

Dacian Cioloș

Dan Barna

Florin Cîțu

George Simion

Nicușor Dan

Ludovic Orban

Vasile Dâncu

Diana Șoșoacă

Mircea Geoană

Gabriela Firea

Marcel Ciolacu

Klaus Iohannis

Emil Boc

Alexandru Rafila

11%

12%

12%

14%

14%

14%

16%

16%

17%

22%

24%

27%

28%

30%

36%

56%

60%

59%

61%

60%

52%

58%

42%

58%

45%

47%

52%

52%

45%

36%

6%

2%

1%

0%

3%

4%

0%

16%

2%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

27%

26%

28%

25%

23%

30%

26%

26%

23%

33%

29%

21%

20%

24%

27%

Părere bună Părere proastă Nu am auzit de el NR

În continuare vă vom citi o listă de politicieni și personalități din România. Vă rugăm să ne spuneți ce părere aveți 
despre fiecare în parte:
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Dacă duminica viitoare ar avea loc alegeri pentru Parlamentul României, dvs cu ce partid politic sau alianță 
politică ați vota? 

Altele

ALDE

Pro România

PPUSL

PMP

UDMR

Alianța 2020 (USR+Plus)

AUR

PNL

PSD

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1%

1%

1%

4%

4%

5%

13%

14%

20%

37%

Din tot eșantionul

43% dintre respondenți au indicat un partid
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Dumneavoastră personal credeți că ar trebui sa aibă loc alegeri anticipate?

29%
31%

40%

Da Nu Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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George Simion

Florin Cîțu

Ludovic Orban

Dan Barna

Kelemen Hunor

Dacian Cioloș

Klaus Iohannis

Marcel Ciolacu

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

1%

11%

10%

9%

8%

6%

5%

14%

14%

21%

13%

16%

11%

25%

13%

16%

19%

26%

33%

32%

35%

23%

34%

28%

26%

10%

19%

16%

19%

13%

18%

17%

11%

32%

25%

27%

27%

33%

30%

24%

29%

Foarte bine Bine Nici bine, nici prost Prost Foarte prost NS/NR

Din punctul dvs de vedere cât de bine sau de prost au acționat în această criză politică următorii lideri?
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Care dintre următoarele variante de guvern ar fi cea mai potrivită pentru conducerea României după această criză 
politică?

20%
18%

13%

7%

4%
3%

35%

PNL+USR-Plus+UDMR Niciuna. Alegeri
anticipate

PSD+AUR Guvern de uniune 
națională (toate 

partidele 
parlamentare)

Guvern de tehnocrați Guvern minoritar
PNL+UDMR

Nu pot aprecia/NR

Din tot eșantionul
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